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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob 
a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a nona Sessão Ordinária do 
corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, 
Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson Modesto Silva, 
Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da 
Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. Havendo 
número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura de um trecho da Bíblia pelo vereador 
Margarido. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação 
da Ata da 8ª Sessão Ordinária realizada dia 29 de fevereiro, foi aprovada por todos.  
Correspondência Recebida: Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 023/16 – 
Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe a possibilidade de chamar o aprovado no 
Processo Seletivo 01/2014 para o cargo de Agente Comunitário de Saúde para prestar 
atendimento na ESF - Estratégia de Saúde da Família, no Distrito Alto da Brancal e no Bairro 
São Roque / Distrito Areia Branca. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 021/16 – Ver. Pedro 
Correa - dispõe sobre denominação de via pública Terezinha de Jesus Mancebo 
Kaesemodel, Jardim América. 022/16 – Ver. Margarido - dispõe sobre denominação de via 
pública Francisco Rodrigues de Almeida, Jardim América. 023/16 – Ver.  Margarido - dispõe 
sobre denominação de via pública Moacir Corrêa de Almeida, Jardim América. Pareceres: 
Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 
encaminhando o Projeto de Lei 085/15 para arquivamento. Favoráveis da Comissão de 
Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa encaminhando os Projetos de Lei 
015, 016, 017, 018 e 019/16 para apreciação do Plenário. Requerimentos: 088/16 – Ver. 
Toni do Cofesa - requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar “sentido 
único” na Rua Holanda, próximo à ETEC Dr. Demétrio Azevedo Júnior. 089/16 – Ver. Preto 
do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe quantas pessoas foram beneficiadas 
pela Lei Municipal 3467/12 – banco de aparelho auditivo. 090/16 – Ver. Marmo Fogaça - 
requer à Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU para que estude a 
possibilidade de individualização dos relógios de água no Conjunto Habitacional Paulina de 
Morais – CDHU. 091/16 – Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para que providencie 
operação tapa buraco na Rua Paulo Petzold, próximo nº246, na Vila Dom Bosco. 092/16 – 
Ver. Eliel Ferreira - requer ao Prefeito que informe o motivo da falta de medicamentos nas 
Unidades de Saúde, na Farmácia Central e nos Postos de Saúde da Zona Rural. 093/16 - 
Ver. Eliel Ferreira - requer ao Demutran que informe a possibilidade de refazer pintura de 
demarcação de estacionamento, faixa de pedestres e providenciar placas de sinalização de 
trânsito em toda extensão da Avenida Vaticano. 094/16 – Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Deputado Federal Goulart que informe a possibilidade de liberar Emenda Parlamentar no 
valor de R$ 400.000,00 para a pavimentação do Bairro Parque São Jorge, na Cidade de 
Itapeva/SP. 095/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Deputado Estadual Rogério Nogueira 
que informe a possibilidade de liberar Emenda Parlamentar no valor de R$400.000,00 para 
a pavimentação da Vila Dom Bosco, na Cidade de Itapeva/SP. 096/16 – Ver.ª Áurea Rosa 
- requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, para que viabilize Emenda Parlamentar no 
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valor R$ 850,000,00 para pavimentação do Jardim Bela Vista. 097/16 – Ver. Preto do Bairro 
de Cima - requer ao Prefeito que informe a possibilidade de estender os direitos da Lei 
Municipal 3831/15 – concessão de passe livre aos portadores de necessidades especiais 
(PNE) – a pessoas com câncer, HIV e as que fazem hemodiálise. 098/16 – Ver.ª Áurea 
Rosa - requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, para que viabilize Emenda 
Parlamentar no valor R$ 150,000,00 para a Secretaria da Agricultura. 099/16 – Ver. Oziel 
Pires - requer ao Demutran, informações sobre a possibilidade de refazer a demarcação de 
estacionamento e reforçar a pintura da faixa de pedestre nas proximidades da Escola 
Municipal Newton de Moura Muzel. Indicações: 158/16 – Ver. Toni do Cofesa - indica a 
limpeza do terreno localizado na Avenida Candido Rodrigues, n° 950, no Jardim Virginia. 
159/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica o corte da árvore localizada na Rua Nivaldo Ferreira 
Gandra, em frente ao nº 121 no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 160/16 – Ver. Preto 
do Bairro de Cima - indica operação tapa buraco no início da Estrada Municipal Theodorico 
Pereira de Melo, logo após o Grêmio da Polícia. 161/16 – Ver. Junior Guari - indica reforma 
na segunda ponte do Bairro da Conquista. 162/16 – Ver. Junior Guari - indica reforma na 
cabeceira da ponte do Bairro do Matão. 163/16 – Ver. Toni do Cofesa - indica operação tapa 
buraco em toda extensão da Rua Joaquim Antônio Inésio. 164/16 – Ver. Marmo Fogaça - 
indica notificar o proprietário do terreno localizado no final da Rua Dr. Cory Ronald Blume 
de Araújo (antiga Rua 17), no São Camilo, para que seja providenciada a limpeza do 
mesmo. 165/16 – Ver. Tião do Táxi - indica notificar o proprietário do terreno situado na Rua 
Décio Bueno de Melo, próximo ao nº 76, para que efetue a limpeza do mesmo. 166/16 - Ver. 
Tião do Táxi - indica notificar o proprietário do terreno localizado na Avenida Europa, 
próximo ao nº 376, para que efetue a limpeza do mesmo. 167/16 – Ver. Célio Cavaco - 
indica que seja colocada placa de denominação da Praça Rubens dos Santos Renó, no 
Jardim Maringá. 168/16 – Ver. Junior Guari - indica reparos na iluminação do poste 
localizado na Rua Bela Vista, entre os números 263 e 275, no Bairro Vila Nova. 169/16 - 
Ver. Junior Guari - indica recapeamento da Rua Rui França, no Jardim Virgínia. 170/16 – 
Ver.ª Wiliana Souza - indica passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na Estrada Municipal e nas Ruas do Bairro Betânia. 171/16 – Ver. Pedro 
Correa - indica a instalação de iluminação pública no trecho entre o Pilão D'agua e o Bairro 
Santa Maria. 172/16 – Ver.ª Wiliana Souza - indica manutenção na Praça Joaquim Marques 
da Silva. 173/16 – Ver. Pedro Correa - indica a troca das lâmpadas queimadas da Avenida 
do Centenário das Assembleias de Deus, altura do nº 07, em frente à Igreja, no Jardim São 
Camilo. 174/16 – Ver. Pedro Correa - indica a construção de uma pista de caminhada com 
ciclovia partindo do Pilão D'agua até Bairro Santa Maria. 175/16 – Ver. Margarido - indica 
passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na Estrada Municipal 
Hilário Martins, acesso ao Bairro do Jaó. 176/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - indica 
limpeza no acostamento da Vicinal Espiridião Lúcio Martins, em frente à Igreja Assembleia, 
se estendendo até a frente da Igreja Congregação, no Bairro do Pacova. 177/16 – Ver. 
Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buracos na Rua Prefeito Felipe Marinho, em frente 
ao nº 193, Jardim Ferrari. 178/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buracos 
na Rua Caliza Furquim de Almeida, em frente aos números 42 e 140, Jardim Beija Flor. 
179/16 – Ver.ª Wiliana Souza - indica dedetização nas galerias de águas pluviais, bueiros e 
bocas de lobo das Ruas José Segato, Vila Sonia, e Araras, Vila Nossa Senhora de Fátima, 
eliminando assim foco do mosquito Aedes Aegypti. 180/16 – Ver. Oziel Pires - indica limpeza 
e melhorias na iluminação na Praça do Correio, localizada no Centro. A presidência declara 
arquivado o Projeto de Lei 085/15. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 021, 022 e 
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023/16 às comissões competentes para exararem seus pareceres, e os requerimentos e 
indicações à Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE: 
nada consta. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 015/16 - Ver. Pedro Correa - 
Dispõe sobre denominação de Professor Antônio de Jesus Duch Margarido o auditório do 
Centro Educacional Alexandre Páschoa Prado. Colocado em 1ª discussão e em 1ª votação, 
foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 016/16 - Ver. Toni do Cofesa - Dispõe 
sobre denominação de via   pública Lucas Humber, no Jardim América. Colocado em 1ª 
discussão: o vereador Toni do Cofesa pede a leitura da mensagem do projeto: “Sr. Lucas 
Humber, nasceu no dia 28 de julho de 1987, natural de São Paulo/SP; criado em Itapeva 
filho do Sr. Airton Ferreira Humber e dona Ana Lúcia de Almeida Camargo Humber. Formou- 
se em Engenharia da Computação na UEPG - Universidade Estadual de Ponta Grossa – 
PR em 2006, ficou em 1° lugar no vestibular. Sr. Lucas faleceu no dia 11 de julho de 2011, 
vítima de um acidente de carro em Joinville – SC deixando muitas saudades a todos que o 
conheceram”.  Colocado em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 
017/16 - Ver. Toni do Cofesa - Dispõe sobre denominação de via   pública Júlio Campolim, 
no Jardim América. Colocado em 1ª discussão: o vereador Toni do Cofesa pede a leitura 
da mensagem do projeto: “Sr. Júlio Campolim, nasceu no dia 09 de novembro de 1992, 
natural de Itapeva filho do Sr. Claudio Campolim e dona Maria Angélica Campolim. Durante 
toda sua vida escolar estudou no Colégio Leme e ao ingressar na faculdade de Arquitetura 
mudou-se para São Paulo. Em outubro de 2013 foi diagnosticado com Leucemia Mieloide 
Aguda que o hospitalizou por mais de seis meses na Capital. Durante esse longo período 
onde travou várias batalhas pela vida recebeu o incentivo dos amigos via internet com a 
criação de uma campanha de doação de sangue. Muitas pessoas doaram, conhecidos e 
não conhecidos, paulistas e Itapevense. Quando a necessidade de transplante de medula 
óssea se apresentou, uma campanha maior ainda começou. O hemocentro de Jaú veio até 
nossa cidade e mais de 2000 pessoas se dirigiram ao Itapeva Clube para a doação. A cidade 
se mobilizou e muitas pessoas se sensibilizaram com a história de luta e até hoje mantêm 
regulares, as doações de sangue. Apesar do transplante realizado com sucesso com 
medula doada pela sua mãe, Júlio teve breves meses de descanso, mas em janeiro de 2015 
a doença voltou e ele não conseguiu superar a leucemia que o levou a óbito no dia 19 de 
junho de 2015.Sua vida breve deixou um legado de sensibilização de pessoas para a causa 
e muitas delas se inscreveram como doadores de medula óssea e têm ajudado a aumentar 
o número de doadores do REDOME- Cadastro Brasileiro de Medula”. Com a palavra o 
vereador Margarido cumprimenta todos os presentes e diz que todos os homenageados 
são de famílias queridas.  Pede para que os vereadores sejam mais democráticos com a 
nomeação de ruas. Dá o exemplo do Itapeva F, que, na época, o presidente dominou todas 
as ruas do bairro, não deixando nada para os outros vereadores. Diz que algumas pessoas 
pensam que são donas do loteamento, mas que as ruas do loteamento são públicas. Com 
a palavra o vereador Toni do Cofesa comenta que, em relação as duas homenagens, fez 
com muito prazer, mas também com muito pesar, e que esta é uma forma de eternizar os 
seus nomes na cidade de Itapeva.  Colocado em 1ª votação, foi aprovado por todos. 
Leitura do Projeto de Lei 018/16 - Ver.ª Áurea Rosa - Dispõe sobre denominação de via 
pública Licínio Gomes Pinto Siqueira, no Jardim América. Colocado em 1ª discussão e em 
1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 019/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - Dispõe sobre denominação de via   pública Maria do Carmo Rodrigues de 
Oliveira Barros, no Jardim América. Colocado em 1ª discussão: o vereador Rodrigo 
Tassinari pede a leitura da mensagem do Projeto: “Maria do Carmo Rodrigues de Oliveira 
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Barros, nasceu no dia 20 de julho de 1941, na cidade de Ribeirão Branco/SP. Filha do Sr. 
José Rodrigues de Oliveira Barros e dona Nair Ubaldo de Oliveira Barros. Maria do Carmo, 
professora, coordenadora, diretora e supervisora de ensino teve uma trajetória, uma história 
de vida e de amor pela causa da educação. Soube amar, compartilhar, comandar, orientar 
e supervisionar com objetivo de fazer o melhor para as crianças, os futuros homens. 
Formou-se como professora primaria no Instituto de Educação Otávio Ferrari em 1965 e no 
ano de 1969 foi aprovada no concurso Público de Títulos e Provas para professor primário 
e passou a ministrar aulas de matemática em várias escolas do Município. Aprovada no 
referido concurso assumiu a Escola Mista do Bairro dos Pereiras em Ribeirão Branco, 
removendo-se depois para o Bairro do Jaó. Em 1978 foi aprovada no concurso de Títulos e 
provas para diretora de escola, ingressando na EEPSG prof. Luiz José Dias. No ano de 
1980 removeu-se para Escola Estadual Profª Maria Silveira Vasconcelos e finalmente em 
1981 para EEPG Acácio Piedade em Itapeva que, contando com o apoio da comunidade, 
professores, alunos e autoridade promoveu a restauração do prédio, no mobiliário e acima 
de tudo procurou juntamente com seus colaboradores a qualidade de ensino. Foi aprovada 
em 1986 no concurso Público de Títulos e Provas para Supervisor de Ensino. Neste período 
substituiu a supervisão em Apiaí, ora em Itapeva, assumindo após aposentadoria do Prof. 
Edson Martho o cargo de Delegada de Ensino. Em 1990 ingressou no cargo de Supervisor 
de Ensino, na Delegacia de Ensino de Apiaí, removendo para a Delegacia Prof.ª. Maria 
Galvão em Itapeva, onde permaneceu até aposentadoria em 1991. Iniciou em 1997 trabalho 
de Supervisão de Ensino na Secretaria Municipal de Educação de Itapeva sob o comando 
da Sra. Mady Gomes Rolim, auxiliando no processo de municipalização do ensino, quando 
o município contava apenas com 13 escolas, necessitando de muitas decisões e ações. 
Com a instalação do centro de formação pedagógica passou a exercer a função de 
coordenação até 2004. Trabalhou também na Diretoria de Ensino da Nova Campina na 
formação de ATP e técnicos da Secretaria até 2008. Deixou seu trabalho por motivos 
externos a sua vontade, mas o amor pelas crianças e pela educação nunca. Maria do Carmo 
Rodrigues de Oliveira Barros deixou muitas saudades a todos que a conheceram”. Colocado 
em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 090/16 - Ver. Marmo 
Fogaça - requer à Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU para que 
estude a possibilidade de individualização dos relógios de água no Conjunto Habitacional 
Paulina de Morais – CDHU. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 091/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para que 
providencie operação tapa buraco na Rua Paulo Petzold, próximo nº246, na Vila Dom 
Bosco. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 094/16 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Deputado Federal Goulart que 
informe a possibilidade de liberar Emenda Parlamentar no valor de R$ 400.000,00 para a 
pavimentação do Bairro Parque São Jorge, na Cidade de Itapeva/SP. Colocado em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 095/16 - 
Ver. Célio Cavaco - requer ao Deputado Estadual Rogério Nogueira que informe a 
possibilidade de liberar Emenda Parlamentar no valor de R$400.000,00 para a 
pavimentação da Vila Dom Bosco, na Cidade de Itapeva/SP. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 096/16 – Ver.ª Áurea 
Rosa - requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, para que viabilize Emenda 
Parlamentar no valor R$ 850,000,00 para pavimentação do Jardim Bela Vista. Colocado em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 098/16 – 
Ver.ª Áurea Rosa - requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi, para que viabilize 
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Emenda Parlamentar no valor R$ 150,000,00 para a Secretaria da Agricultura. Colocado 
em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 
SESSÃO: Em 2ª d/v os Projetos de Lei 015, 016, 017, 018 e 019/16. Dependendo dos 
Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 059/15 e 020, 021, 
022 e 023/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Marmo Fogaça 
cumprimenta todos. Comenta sobre o caso do SADI – Serviço de Atendimento Domiciliar, 
pois tem ouvido da população muitos elogios pela prestação de serviços do mesmo. Diz que 
eles fazem o transporte de muitos pacientes da APAE, e que o número de veículos do SADI 
é insuficiente para atender a demanda. Pede para que as Secretarias façam uma análise 
da atual e real situação do atendimento domiciliar, principalmente em relação ao transporte, 
pois não estão conseguindo atender todos que necessitam.  Fala que a responsabilidade é 
do município de Itapeva como um todo.  Com a palavra o vereador Jé diz que estava com 
saudade de fazer uso da tribuna. Cumprimenta todos os presentes. Faz um balanço do 
tempo que esteve na Secretaria de Desenvolvimento Social, onde teve toda liberdade para 
trabalhar, e agradece ao Prefeito. Diz que atualmente a secretaria está com um perfil muito 
técnico, e agradece todos os funcionários que trabalharam arduamente para que isso fosse 
possível. Comenta que, através de um seletivo, conseguiram mais funcionários, equipando 
vários CRAs com equipe completa. Comenta sobre o Centro de Convivência e Cidadania, 
atendendo a necessidade de muitos que necessitavam dessa ajuda.  Fala da Casa 
Transitória, que era malvista, e atualmente está muito melhor.  Fala da Casa do 
Adolescente, que é um trabalho em conjunto com a secretaria de Saúde, e que atualmente 
conta com mais de 100 jovens. Fala sobre o setor de compras eficiente que foi implantado 
na secretaria de Desenvolvimento Social. Diz que deixou a secretaria bem organizada, e 
que não foi para fazer politicagem, foi porque sentiu que era uma missão que tinha que 
cumprir. Com a palavra a vereadora Áurea Rosa cumprimenta todos. Faz uso da tribuna 
para relatar sua preocupação com os apartamentos do Bela Vista, que ficaram para ser 
entregues dia 11.  Diz que tem que haver uma data fixa para que a população tenha uma 
informação exata. Pede para que a prefeitura coloque no site a data correta, pois não vê a 
necessidade de vir alguém de Brasília para entregar essas casas, já que a necessidade das 
pessoas é grande. Sobre a Rua Ribeira, diz que esteve no local conversando com a 
população, e a ponte está em péssimo estado, que muitos estudantes fazem uso da via e 
todos já falaram da necessidade de reforma. Pede por uma atitude, e para que seja feita no 
mínimo uma limpeza no local.  Pergunta se vai ter que fazer o serviço com as próprias mãos, 
pois não pode ser tão difícil para o município fazer uma melhoria no local. Comenta que 
esteve com o Deputado Guilherme Mussi, requerendo verbas parlamentares para 
pavimentação da cidade e para a secretaria da Agricultura. Diz que o Jardim Bela Vista já 
cresceu bastante, e precisa ser estudado a possibilidade de ter mais vagas em creches, 
pois o local atual não comporta. Fala sobre os professores que dão aula no Bairro Santa 
Maria que não têm veículo e precisam fazer uso do transporte coletivo, e que, com a 
mudança, o horário do ônibus não está sendo suficiente para atender suas necessidades. 
Cumprimenta o vereador Jé pelo retorno, e diz que esta Casa de Leis é o seu lugar. Com a 
palavra o vereador Preto do Bairro de Cima diz que está de acordo com as palavras da 
vereadora Áurea sobre a ponte. Fala de um pedido que fez sobre uma valeta e até agora 
não obteve resposta.  Pede ao secretário de obras para agilizar o trabalho que está sendo 
feito no Bairro de Cima, pois o local está com várias valetas e não tem nenhuma sinalização 
no local.  Comenta que muitas vezes parece que esperam ocorrer acidentes para então 
fazer o trabalho.  Fala sobre um requerimento que fez ao Prefeito, onde pergunta a 
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possibilidade de estender os direitos da Lei Municipal 3831/15 a pessoas com câncer, hiv e 
que fazem hemodiálise.  Fala que a população precisa ter título de eleitor para conseguir os 
documentos necessários para tal benefício.  Diz que isso não vai atrapalhar financeiramente 
o município. Se pergunta se não é mais fácil fazer uma visita nos bairros para saber a 
necessidade das pessoas, pois parece que só o título comprova que o cidadão mora em 
Itapeva.  Aparte, o vereador Rodrigo Tassinari diz que tem um evento para a entrega do 
passe, e sabe que o Prefeito vai atender esse pedido. Continua o vereador Preto do Bairro 
de Cima agradecendo a volta do vereador Jé.  Comenta sobre o caso de desperdício de 
verduras por conta da demora na entrega. Com a palavra o vereador Margarido 
cumprimenta todos. Fala que todas as sessões da Câmara ficam gravadas, e se a 
população quiser assistir, estará na integra. Comenta sobre as emendas, pede uma emenda 
para ponte da Barra, diz que tem um estudo para fazer uma ponte de concreto no local.  Diz 
que gostou das palavras do vereador Preto do Bairro de Cima, pois tem que ser feitas visitas 
e ver onde o cidadão mora, se o cidadão mora em Itapeva, deve ser atendido pelo PSF de 
Itapeva, e que não devem negar atendimento somente por não ter título de eleitor. Fala que 
tinham vários candidatos a Prefeito na sessão, diz que os candidatos têm que ter um pouco 
de cuidado com as promessas, fala que o futuro prefeito tem que andar pela cidade e ver a 
situação das vias públicas, tentar fazer uma cidade limpa, ver a questão da segurança 
pública, melhorar a saúde, educação, transporte, e também tomar um cuidado com a zona 
rural, que é muito grande. Dá os parabéns ao vereador Pedro Correa por uma indicação 
pedindo iluminação pública na estrada que liga o grêmio da polícia ao bairro Santa Maria. 
Parabeniza o vereador Jé pela gestão que fez na secretaria de Desenvolvimento Social. 
Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Comenta sobre o Bairro 
São Rogue, que está com perturbação de energia. Diz que levaram um técnico no local, e 
que fez uma explicação muito boa, falando que o problema é com o plantio de eucalipto que 
não está respeitando as margens, e com isso os galhos encostam na fiação e causam a 
oscilação de energia.  Diz que vai entrar com um pedido para o Prefeito para que seja criada 
essa obrigatoriedade de respeitar as margens. Agradece a poda na grama das escolas.  
Agradece ao Armando pela atenção que deu com uma questão de ambulância que pediu.  
Comenta que fez uma visita à Escola de Música Hugo Belezia, que faz um trabalho muito 
bom com a juventude, mas que tem pouco espaço, e sugere que seja disponibilizado outro 
local. Pede para que todos façam uma visita e valorizem o local. Comenta que esteve 
também na escola do São Roque, e agradece pela manutenção feita. Diz que vai criticar 
quando achar que deve ser criticado, pois está fazendo seu papel de vereador, e fica muito 
agradecido quando um pedido é atendido. Sobre a ponte do Bom Jesus, fala que o Prefeito 
tem que ouvir as reivindicações, pois já estão falando desse problema há muito tempo. Pede 
para que o Prefeito tome providencias e resolva esse problema. Com a palavra o vereador 
Célio Cavaco cumprimenta todos. Da a notícia de que foi iniciada uma operação tapa 
buraco na cidade, começando pelo Mário Covas, onde será feita uma drenagem no local. 
Sobre as zonas rurais, parabeniza o vereador Oziel Pires pelo acompanhamento no 
assunto. Sobre as emendas, diz que a Vila Dom Bosco está muito abandonada, e espera 
que olhem com mais carinho para as emendas e que os deputados atendam esse pedido. 
Deixa o recado que é 100% Roberto Comeron. Com a palavra o vereador Laércio Lopes 
cumprimenta todos. Fala que o vereador Jé foi um grande parceiro que teve no executivo, 
e parabeniza pelo trabalho feito na secretaria de Desenvolvimento Social. Comenta que 
esteve presente em uma reunião com o secretário de obras tratando sobre os loteamentos 
de Itapeva. Diz que esse é o caminho, trabalhar em prol da população, e fazendo o que 
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deve ser feito, mesmo que seja uma medida impopular. Aparte, o vereador Marmo Fogaça 
diz que esta responsabilidade está nas mãos de todos. Diz que não podem permitir que 
populares ocupem e comercializem aquela área, pois estão invadindo uma área verde, e 
que esse é um assunto muito importante. Continua o vereador Laércio Lopes dizendo que 
concorda com o vereador Toni do Cofesa em muitas questões, mas sabe que não está tudo 
abandonado pelo executivo. Sobre o Residencial, diz que tudo que dependia da prefeitura 
foi feito, e que agora está dependendo apenas da Caixa Econômica Federal, e que a data 
de entrega está prevista para ocorrer entre os dias 15 e 20. Diz que o executivo tem feito 
muito esforço para que as casas sejam entregues o mais breve possível. Nada mais a tratar 
a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 10ª Sessão Ordinária a ser realizada 
segunda-feira, dia 7 de março, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, 
declara encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse 
lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 03 de março de 2016.  
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